[IpakTryeckoe 3aHATHUE

ITo muciuruimae: «CTPOUTEIBLCTBO ABTOJIOPOKHBIX MOCTOB)

Ha temy:

«Pacuyet cTpon u TpaBepc. PacueT SKOpHBIX 3aKPEINIEHUN IIJIaBYUYUX CPEICTBY

Breinonauina: ct. rpynnet 4MT-01
EpHazapoBa Pyduna




Pacuert AKOPHbIX KpGI'IJ'IGHI/II7I MnraBy4dnx

[Ipu pacuere sIKOPHBIX 3a1<per@1;y@ﬂm§:ﬂﬁ}m YCUJIME B SIKOPHOM KaHare, Mepearolleecss ¢ OQHOM CTOPOHBI HAa OEpPEroBOi Uiu
JIOHHBIN (OMYIIEHHOW Ha JHO PEKHU) SIKOpb, @ C JAPYroil — Ha SIKOpHbIC JI€OCNKH, YCTAaHOBJIEHHbIC Ha IuiamkoyTe. CodeTaHus

Harpy30K, Y4UThIBA€MbIC IIPU pacueTe IKOPHBIX 3aKPETUICHUM, IPUBEACHBI B Ta0uIe 1.

Taoauma 1. CoyeTanus Harpy30K I[IPU pacuyeTe SKOPEU U J1e0EI0K
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NHTeHCUBHOCTD JIaBJICHUsI BETpa MIPU pacyeTe SKOPEi Mo JaHHOW TaOnuIle HE TPUHUMAIOT
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MuHuMalbHYIO JUIMHY SIKOPHOTO KaHaTa UCXOMAS U3 YCIOBHS TOPU30HTAIBLHOTO €ro MOJIOKEHUs y sikops (puc.l, a)

,ZRH
ornpenenstor no Gopmyne: L = v

Bennunny BepTUKAIBHON COCTABIIAIOLICH

YCUJIns B AKOPHOM

KaHare MpH ero (pakTU4ecKon JIMHE, MEHBIIEeH

MUHUMaJIbHON
HeoOxoauMo (< L ), MOXKHO ONPEIEITUTD

no dopmyre:
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Ine Ly < L — axkrtiyeckas 1JMHA KaHATA.

Haubomnbiee ycuime B SKOPHOM KaHate

TpH €ro JUTMHE Ly, (puc. 1,0).
T = Rz + Vlz
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CxeMbl CTPONOBKU rpy308
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70T
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"M — K03 DUUMEHT 3aBUCHMOCTMU PY30MNOABEMHOCTM OT Crocoba CTPONOBKK, 0DBA3KM rpy3a M yrna HakoHd BETBEN.



[Ipumep pacueTa SKOPHOTO 3aKPEILICHUSI.

Hcxonneie ganueie: TpeOyeTcs mogo0paTh BEpXOBOE SIKOPHOE 3aKPEIJICHNE B JIMHUU HAILJIABHOTO MOCTa Oapxu-

TJIOIIAAKK TIPH CIASAYIOMMX YCIOBUSX: IMOJTHAs JJIMHA Oapxku L 0= 66 M; qyirHa 0ap Ky 1o BarepauHuu L = 60 M;
BbICOTa OopTa /1 = 2 M; ocajika nopoxkueM ¢ = 0,3 m; Hanbonbmiast ocajka ¢ = 0,4 M; CpeHsist CKOPOCTh
TeueHus v = 1,5 mM/c; cpeansis ryoruHa BOAbI HCp = 5 M; HanOoJbIIas NIyOuHa Ha MHe Oapxu H = § M; THO PeKH -

necyaHoe; yaeinbHoe BeTpoBoe aapienue w = 0,35 klla =350 H/wm.

Pacuer. 1. Onpenenenue ycuians BETPOBOIO JIaBJICHUS HA OOPT Oap>ku 1O HArpy3Kou 1Mo (popmyre:
R,=wfK,=wL,(h-t)K, =350 %66(2,0-0,4) x 0,1 =36960 x H=36,96 xH.
2. OnpenensieM yCUIIAE OT JIaBJICHUS BOMBI.
[TonBogHas MIIONIAb CEUYCHHUS CYJIHA:
p=Lx*xt=60x0,4=240m>
Koa¢punment conporusnenus C ,= 0,9 (cM. Tabmn. 1) 1 pacnonokeHus CyHa JaroM K TCUYCHHIO.
JUta orHowmenus L ,/ L = 66/60 = 1,1 naxonum 3nauenue C; = 0,8.
ITo Tabm. 2 nns ornowmenus H,,/ t = 5/0,4 = 12,5 naxonum 3navuenue kodduuuenra s mocros-ient C, = 1,8.

[Tpu motHOCTH BOmbI p = 1000 Kr/M3 110 popMysIe HaXOIUM UCKOMOE YCUITHE:

1000 * 1.52
R, =0.9%0.8x1.8 % > * 24 = 34992H = 34,992 kH

3. O011ee BEpXOBOE pacue€THOE CABUTAIOIICE YCUITHE:
R,=36,96+34,992="71,952 xH.




4. Ilpunumaem Juis 3aKkperieHus aBa sikopss Xosuia. [1o Tabi. 3 11 necyaHsIX TPYHTOB HaXOAUM 3HaueHHE Kod(duuueHra

TOPU30HTAILHOM Ccliep>Kalleil cuibl, paBHOE 2,7 Becam skops. Toraa ¢ yueroMm 1,5 3amaca HaXoauM HEOOXOAUMMBINA BEC SIKOPSI:

71925 % 1.5

P = 2 27 19.99xH

CrnenoBaTenbHO, JUIs 3aKperieHus O0apKu He0OXoAUMO J1Ba sikopsi XoJuia maccor 1o 2250 kr kaxabii. Bec sikopsa 22,07 kH
o0ecIreynBaeT ero HaJIeXKHY padoTy, Tak Kak Oosbiie Tpedyemoro 1o pacuery (P = 19,99 kH).

5. [lpuHuMaeM sikopHbI€ 1enH O0e3 pacrnopok Kaauopa 16 MM ¢ pa3pbiBHBIM ycriieM 96 kH, maccoit 5,64 kr/m. [{nuna nenu
noikHa ObITh L = 10 x H=10 x 8 = 80 m.

6. YuuThiBasi yMEHbIICHHE Beca 1eNu B Boje Ha 1/8, o (popMylie HaX0UM BEPTUKAIBHYIO BBIICPTUBAIOIIYIO CHITY:

y_p H_ L _71952x10 7+564%9.81%80
"L T2 280 8 x 2 x 1000

4TO JIONYCTUMO MEHBIIE NMPUHATOro Beca sikopeit (22,07 xH).

= 2.561xH

7. Onpenensiem ycuiue B uenu y 6apxu. [Io popmyne Haxonum BepTUKaIbHYK COCTaBIISIOUIYIO OT Beca LIETH:

H L 71952 %10 7 5.64 % 9.81 x 80

2= T 2.80 T 8=2-1000 _ 2°olxH

Torna o ¢opmyse odiiee ycuine B UEIHU:

71.9522
T=R2+ (V)2 = jT+ 6.4432 = V1335.65 = 36.55kH

3anac npoyHocty 1enu 96/3645 = 2,63, uro Gosble 2 U JJOMYCTUMO.
BoiBon. Takum oOpa3oM, Uit 3aKperieHus: Oap Ky B JIMHUU MOCTa IIPU YCIIOBUSX MpPUMEpPA JOCTAaTOYHO JIBYX sikoped XoJsuia
maccoi 2250 Kr u SIKOpHBIX 1ienei 0e3 pacnopok kaaubpom 16 mm.



Tabnuua

XapaxTepuctuka obe0a0B 1 .
L/B Cxema nnaecpeacrtea Co
HOCOBbIX HOPMOBSIX
<3 =§ 1,25
BepTukansHbii TpaHey =
>45 " L ) 1,0
Fe————
CaHoobpaszHele a = 40-45 © >4 5 . :1 05
CaHoobpasHble BepTukansHslit <3 s 0.6
a=20-25° Tpariey 45 i 0.42
p, S ———
CaHoobpazHele a = 20-25 ° >45 m 0,38
et
NerxeobpasHsie >45 C: 0,32
| T |
YTroroobpasHsle >45 D 0.29
b, mmmmercac g
NoxkoobpazHele >45 CD 0,26
e
V -o0pazHsie NoxxooBbpazHsie =45 G 0,23
Marom (GopTom) K TeueHnto < =  J=—= 09
G Tl -
/B ... 1,0-11 15-20 2530 Bonee 4
Gz 08 1.0 12 1.0




Tabnuua

———— o 3Hauenuna C , Mpy CKOPOCTW TEYEHWA MNU ABHEHWA Napoma omocmezauo BOALI, M/C
0,5 1,0 15 2,0 25 30
Mapombi ¥ MOCTbI Ha 2 - 16 165 225 33 45
°me"b::g‘p:‘;as’””x 135 35 50 80 10 128
= B 1.05 1.07 13 175 27,
1,15 1,35 15 2,0 27 33
6 z 10 1.02 1.05 112 126
11 12 14 1.7 2,0 22
8 - 1.0 10 10 1.01 1.05
11 1,15 12 1.3 1,35 145
Mapomsl-NeHTLI ¥ MOCTEI- 3 19 29 46 70 100
s _ 100 270 130 50,0 65,0
6 11 11 115 125 135
) 175 20 25 90 100
9 1.01 1.03 1.05 1.08 11
- 135 18 28 50 -
Tabnuua
— KoadhhupmeHT (uncno BecoB RKOpA) ANA ﬂKO@ﬁ
Matpocoea Xonna AgmupanTenckux
MecuaHbiit 4-8 2027 2733
pasenucTLIi, raneyHuKoBkIn 2747 2027 2,053
nucToiit 7.3-115 1.3-2,0 13-27
KameHucTem 6-12 24 2,053
MMUHACTBI 3,360 6-9 7-10
PacTUTensbHsIn 48 35 4-6
CpenHee 2HayeHue ANA BCEX TPYHTOB 4073 2,0-27 24




ilcxooHble gaHHblE ANA pacyeTa SKOPHOro Tabnuua
Rgpennexns h ¢ V "S_I W

1 63 57 2 03 04 17 6 9 350
2 42 36 15 02 03 1.2 7 10 350
3 60 44 25 02 03 13 4 7 350
4 61 55 23 03 04 14 6 9 350
5 66 60 2 03 04 15 3) 8 350
6 70 64 3 04 05 16 7 10 350
/7 ©66 60 25 04 05 1.5 5 8 350
8 54 48 2 02 03 13 4 7 350
9 62 56 23 03 04 13 6 9 350
10 63 57 2 02 03 1.2 5 8 350
11 65 59 17 02 03 13 I 10 350
12 67 ©61 21 03 04 14 6 9 350
13 54 48 2 02 03 13 7 10 350
14 56 50 25 02 03 1.2 5 8 350
15 63 57 2 02 03 12 4 7 350
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Pacuer cTpon u Tpasepc.

ﬂenb pacycTa - HOI[GOP BCTBb CTPOIIa U IMOIICPCHHOC CCUCHUC OaJIKu TPaBCPChl B 3aBUCUMOCTHU OT

MOJAHUMAEMOTO I'py3a.

[Ipu BBIOOpE IIIMHBI CTpONA CIAEAYET UCXOAUTh U3 TOTO, YTO MIPU MAJIOW JJIMHE YTOJ MEK]y BETBIMU CTPOII
Oynet 6osbire 90°, a mpu OONBIION IIMHE — TEPSAETCS BBICOTA MOAbEMA TPy3a U BOZHUKAET BO3MOKHOCTh €r0
KpyuyeHusi. OnTUMaIbHBIE YIIIbI MEXY BETBSIMH CTPOIT HaxoasITca B peaenax 60 — 90° (puc.1).

[Ipu BeIOOpE CTpOM CIEAYET TAKXKE OMPEACIUTD, U3 KAKUX PJIEMEHTOB JIOJDKHA COCTOATH TMOKAsi 4acTh CTpomna

(CTanmbHOM KaHAT WM 1ETb, WJIN APYTOMl BUJI )KECTKUX CTPOII U T. II.).

Puc.2. Cxema pacrpenesiieHusi Harpy30Kk Ha BETBU CTpora: I — pekomeHayemasi 30Ha

3axBara rpysa; Il — HepekoMeHnayemas 30Ha 3axBara rpysa. 3jaece: N3 > N, > Ny > N




TpaBepchl - Tpy30M0IbEMHBIE TPUCTIOCOOJICHUS, KOTOPBIE BOCIPUHUMAIOT COKUMAIOIINAE WIIM PACTATHUBAIOIINE

yCUJIWS WJIK paboTaroT Ha u3rud. BeTpedarores ciaydau, Korja TpaBepchl padoTaroT OJJHOBPEMEHHO Ha CXaTue U U3ruo.
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Puc. 4 CxeMa TpaBepchl pabOTalOIIEN Ha CKaTHUE.

Puc. 3 CxemMa TpaBepchl paboTarolieil Ha u3ruo. TpaBepcel, paboraromme Ha cxarue, TpeOylT MPOBEPKH Ha
MPOYHOCTh U HA YCTOMYUBOCT.



[Tpumep pacuera Nel.

3az[aqa: HOI[O6paTB BCTBb CTPOIIA B 3aBUCUMOCTHU OT CIACAYIOIIHUX UCXOJAHbBIX JAHHBIX.

JlaHo:
Marepuan Macca rpysa, KonuuectBo YroJ1 HaKJIOHA BETBU K
cTpona KT BETBEH N BEPTUKAJIH O
Kanar 10000 4 45°

1. Omnpenensem Harpy3Ky (3) IpUXOISIIYIOCS Ha KaXIyr0 BETBb cTpora S, H:

_1,414°10000+9,81%1,1%1,1

" = 41960.8 H,

S

CornacHo 1. 1, npu 0=45°, m=1,414.
2. ITo ycnosuro npouHoctH (1), onpenennsieM HEOOXOAUMBIN MpeIesl IPOYHOCTH BeTBU cTpora N, H:
N=> 41960.8 x6=251764,8 H,
BeiBox: Takum obOpazom cormacHo m.1 mo I'OCT 25573-82 «Ctpomnbl Ipy30Bble KaHaTHBIC I CTPOMTEILCTBA.

TexHuueckne ycinoBusi», 1Mo paspblBHOMY ycuiauio [N], mpuaumaem BeTBb crponaBK-5.0, ¢ pa3pbeiBHBIM ycuiuem

294000 H.



[Ipumep pacuera No2.

3agada: [logoOpars momepeyHoe cedueHue Oajaku TpPaBEpChl, padoTarolleid Ha U3rH0, B 3aBUCUMOCTH OT

CICAYIOMHNX NCXOOHBIX TAHHBIX.

Jano:
banka TpaBepchl Macca rpy3a, PaccTrosnue mexay kKaHaTHBIMU TOJIBECKaMH 1, M

KI'

JIByTaBp 10000 16]1 4

1. Onpenensem Harpy3ky Q nmpuxoasuryrocsi Ha TpaBepcey:
Q =9.81 10000 *1,1*1,1=118,701 kH,
2. U3rubaronuii MOMEHT M OT JIEUCTBYIOLIMX HArpy30K:

118,701%200
M = 2702200

= 11870,1 kH * cm,
3. W3 yciioBusi IPOYHOCTH HAXOAUM MHUHHMMAJIbHOE MPEICIbHOC 3HAYCHUE MOMCHTA CONPOTUBIICHUST Wi,

W.o>_ M _ 118701
P = m+0.1¥R,  0,85%0.1¥215

= 664,99 cm>,

4. CorlacHO copTaMeHTy U 1o IIpuoxkennio 1 BeIOUpaeM JUIst TpaBepchl CIUIONIHOTO CeYeHHs OIMHOYHBIN ByTaBp Ne 36 ¢ Wx = 743 cM? |
Wx = 743 cm® > W, = 649,53 cm?,

4TO YAOBJICTBOPACT YCJIIOBHKO ITPOYHOCTH paC‘IéTHOI‘O CCUCHUSA TPAaBCPCHI.



[Ipumep pacuera No3.

3agaua: IlogoOpaTh momepeyHoe ceueHue OallKu TpaBepcChl, padoTaromield Ha C)KaTue, B 3aBUCHMOCTH OT

CICAYIOINX NCXOOHbIX NAHHbIX.

JlaHo:
Ceuenue Macca rpy3a, Paccrosinue mMexay KaHaTHBIMU o
0aJIKu TpaBepChI KT nojBecKamu |, M
2
JIByTaBp 10000 16]], 4 45

1. Onpenensgem Harpy3ky Q MpUXOASIIYIOCS Ha TPaBEPCY:

Q =9.81%10000*1,1*1,1 =118,701 kH,

2. Onpenensiem cxumaromiee ycmine N, B 6anke TpaBepcsl, H:

Nex=——s——tg (45)=29,67 KH,

3. CornacHo yCIIOBHIO YCTOMYMBOCTH Hai/IeM MpeaeibHO-HEOOXOIUMON paanyCc WHEPIIMUA OTHOCUTEIBHO MPEACTbHON THOKOCTH, CM.

L 200 _967cm,

> =
150

I'min =2 A

npej.



4. N3 YCI0Bus IPOYHOCTU OIIPCACIINM HCO6XOI[I/IMyIO BCIIMYUHY I1UI0IAN IIOINICPCHHOI'0O CCUHCHUA

TpaBepchl, CM2.

Nex 29,67

F._. =5,24 cMm?
min = @-m-R,y 21,5%0,31%0,85 ~’ ’

¢ =0,984 - xoadPuument npoaoabHOro u3ruda, omnpeaensem coriacHo CI146.13330.2012 «Moctsl u
TpyObl. AkryanuszupoBanHas penaknus CHull3.06.04-91» mo tabn. ®.1.q1s1 cranum kimacca C235, myrém

uHTepnoasauun 1 A=150, T.K. Maccy TpaBepChl HE YUYUTHIBAEM, SKCLIEHTPACUTET CUUTAEM paBHbIM €=0 U @

=0,31;

5. CornacHo coprameHnty u no IIpunoxenuto 1 BeiOMpaem i TpaBEPChl CIUIOMIHOTO CEYEHUS] OMUHOYHBIN

nByraBp Ne 10 cr = 4,06 cm , F =12 cm?.
r =4,06cM > i, = 2,67 cM, F =12 cM? > Fpyip= 5,24 cM2.

YTO YIOBJIETBOPSET YCIOBUIO YCTOWUYUBOCTHU M IMPOYHOCTH PACUETHOIO CEUEHHUS TPABEPCHI.



[Ipunoxenue 1.

HopMarnsubie # pacuerubie CONPOTHBICHUE NPOKATA M3 Craci
no 'OCT 6713-91 u 19281-89 (rabuuua 50* CHull 2.05.03-84%)

o m o m

0 1 40 1,305
5 1,003 45 1,414
10 1,016 50 1,555
15 1,035 55 1,743
20 1,064 60 2

25 1,103 65 2,366
30 1,154 70 2,924
35 1,220 75 3,863

Mapka | lNocyaapersen- | [lpoxar | Tomum- | Hopmarusuoe Pacuernoe
cram HBIiE CTaHapT HA IPO- | CONPOTHRICHME, | CONPOTHRICHHE,
Kara', MIa (xre/m’) MITa (krefem®)
MM 1no no no 1no
npeaeny | BpeMeH- | npeaeny | BpeMeH-
TEKYHeC-| HOMY  |Tekyuec-| Homy
™R, | conpo- | ™R, | conpo-
THREIE- THRIIC-
umo R, HHo R,
16]1 rOCT6713-91 | Jhoboit | Mo 20 235 370 215 340
(24) (38) | (2200) | (3450)
16]1 rOCT 6713-91 « 21-40 225 370 205 340
(23) (38) | (2100) | (3450)
16]1 IOCT 6713-91 « 41-60 215 370 195 340
(22) (38) | (2000) | (3450)
ISXCHJL rocT 6713-91 « 8-32 340 490 295 415
(35) (50) | (3000) | (4250)
ISXCHJL IOCT 6713-91 | JIucrosoit | 33-50 330 470 285 400
(34) (48) | (2900) | (4100)
10XCH/L FOCT 6713-91 | Jhoboit 8-15 390 530 350 470
(40) (54) | (3550) | (4800)
10XCH/L IOCT 6713-91 | JIncrosoit | 16-32 390 530 350 470
(40) (54) | (3550) | (4800)
10XCHJL IroCT 6713-91 « 33-40 390 510 350 450
(40) (52) (3550) | (4600)
390- ['OCT 19281-89 « 4-32 390 540 355 490
I5SI2AD/Inc (40) (55) | (3600) | (5000)
390- ['OCT 19281-89 « 4-50 390 540 355 490
1412A0/]1 (40) (55) | (3600) [ (5000)
912C OCT 19281-89 « ne fanee| 325 450 295 405
60 (33) (46) | (3000) | (4150)




cxogHble Tabnuua MpogomkeHune Tabnuubl
1 3amauga (¢ OILBI)_ — Z_E’,a,uaqa (TpaBepcsl) 10 | 4200 menb 25 5} ciKaTHe
Ne/| m |[Marepman|n| @ |m(xr)| Bamxa | Mapka | L a |[n 25500 [ Tpyba |[DPr2A®A=| 3 | 25 |2
Ne | (xr) | cpon (rpan.) cram | (M) | (rpam.) 11 | 5000 | kamat 55 cKaTHe
1 [ 9300 | =xamar [4[ 35 CKATHE 34500 | geyrasp | ®T2€C | 2 | 55 |2
23000 | tpyba | DRCEA T 5 1 35 [ 2] 772 [ 3200 | Texcrmm 35 H3THO
2 | 3150 | Texcrums (2| 30 H3THO 20000 | tpyba | DXCHA | 2 [ - |-
12500 | geyragp | *'¢ | 4 - |- 13 | 2700 KaHaT 55 cKaTHe
3 | 6200 | xamar |3| 45 H3THO 37580 | gByTaBp | T2A% | 3 55 7
14000 | meemtep | M4124%4 | 2 - |- 14 | 10300 [elb 25 l Icmame I I I
4 | 13000 | Texctuas | 4 40 H3THO W)
= 32000 | mBemnep | 1PT2A®0Ame [ 5 25 2
17000 | memrep | PT2A%A=] 3 - |- 15 | 7300 KaHAT 65 | ’ H3THO | | |
5 | 10000 KaHaT 4 35 cKaTHe 33000 |mBe:mep| TOXCHT | 7 I - |_
10000 [ aeyrasp [ 16 [ 4] 45 [2] —¢ 13230 =
- TeKCTHIIb 55 H3THO
6 | 5500 KaHAT 3 50 H3THO TOXCHT
10000 | ba | DIATAE] ) T 21000 | geyrasp | 1* | 5] - [-
Tpyoa
17 | 4000 KaHaT 60 cKaTHe
7 | 6780 nenb 2|60 cKaTHe —
26000 | 1pyoa | 164 | 4 | 60 |2 35000 | tpyba | 164 | 3 | 60 |2
8 | 8200 = 2 a5 m— 18 | 8950 | TekcTHIB 50 HSI‘Ifo
15000 | aeyTasp | OXCEX | 3 = | = 25300 [ geytagp | 7€ [ 4 [ - |-
9 | 3500 e — 3 45 CKATHE 19 | 7610 KaHaT 65 H31‘I§0
27000 | mBemmep | PTA%a=] 4 | 45 | 2 27600 | geyraep | %1€ [ 4 [ - -
10 | 4200 enb 3 25 CoKATHE 20 | 7000 KaHaT 45 cKaTHe
25500 | Tpyba | DIZA®h=]| 3 25 |2 34700 | mBenmep| 16 | 4 | 45 |2




